

中牟县领导调研生态廊道绿化工程

3月2日,中牟县县委书记樊福太一行对全县生态廊道绿化工程进行调研。

樊福太一行先后来到广惠街北延、解放路和中兴路等廊道绿化工程施工现场,实地察看工程进展情况并就相关工作进行安排。

广惠街北延廊道绿化工程已完成

土地平整和微地形塑造,但仍存在附属物清理缓慢和施工单位进场不够及时等问题。樊福太强调,春季是廊道绿化的黄金时间,各相关单位要抢抓时间节点,加强督导,推动项目建设,确保工程在规定时间内完工。

在解放路北段,樊福太对解放路两

侧地下管网铺设情况、非机动车道完工情况和廊道规划进行详细了解,要求各相关单位统筹谋划,做到心中有数,确保按期完成任务;要按照绿化标准优先做好土地平整工作,保证车辆安全通行;要规范施工,做好施工现场围挡工作,保证施工安全。记者 张朝晖

■中牟快讯

中牟县举行三八节表彰大会

3月3日上午,中牟县举行三八国际劳动妇女节表彰大会。大会对61个目标考核先进集体、25个三八红旗集体、15个优秀妇女之家、15个巾帼示范村、29个巾帼文明岗、100个三八红旗手和48户最美家庭进行了表彰。

记者 张朝晖 通讯员 汤超红

中牟县审计局 迅速揭开节后工作新篇章

春节过后,中牟县审计局围绕县委、县政府确定的工作思路和目标任务,迅速启动各项工作。一是要求全体职工迅速进入工作角色,严格遵守工作纪律和作息时间。二是要求各科室结合上级工作部署和历年审计项目计划,结合当前的社会热点和民生实事,通盘研究谋划2015年审计工作计划。

中牟播报 李淑娟 通讯员 张笑

刘集镇发“禁酒令” 严禁党员干部午间饮酒

近日,刘集镇向全镇党员干部发出“禁酒令”,强调不得以任何形式和名义工作日午间饮酒,凡发现党员干部在工作时间午间饮酒的,依据有关党纪法规,一律给予党政纪处分,对主要组织者从重处分,对所在单位直接主管的领导给予批评教育、诫勉谈话、责令写出书面检查或通报批评,给予组织单位通报批评。党员干部饮酒后发生影响正常履行公务职责、酗酒闹事、酒后驾驶机动车等行为的,一律加重处分。

“禁酒令”规定党委班子成员要以身作则,带头执行,自觉接受监督;分管领导要按照“谁主管、谁负责”、“一岗双责”的原则,对分管部门的人员发生违反工作日午间饮酒规定的行为负主要领导责任,“我们专门购买了酒精测试仪,不定时对机关党员干部进行测试。”该镇纪委负责人说。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王新托

中牟县农委 举办农民科技培训班

近日,中牟县农委培训班在省农业高新科技园举办,来自黄店镇杓王、八府赵、祥符营、打车李的村组干部、群众代表、包村干部等129人参加了培训。此次培训主要采取专家讲授为主、现场交流和课后分散讨论为辅,对农民热切期盼的小麦、玉米、花生、西瓜高产栽培新技术及现代农业经营理念等方面的内容进行了讲解、讨论。

中牟播报 郭倩楠

中牟县食药监局深入乡镇 开展食品药品宣传

近日,中牟县食品药品监督管理局依托网格化管理工作下沉至基层,深入全县各乡镇、社区和重点场所开展食品药品安全知识宣传活动。通过发放食品药品安全宣传手册,向广大群众广泛宣传了食品药品安全常识、食品药品有关法律法规、如何识别伪劣食品药品等与生活息息相关的食品药品安全知识。目前该局已经向全县14个乡镇、街道办发放了食品药品安全知识宣传资料3000余份,得到群众一致好评。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李乐 易丹丹

中牟今春造林突显“四字诀” 确保苗木成活率

2015年,中牟县计划实施生态廊道绿化工程28条,绿化长度83.46公里,绿化总面积4200多亩;利用规模林地改造提升5个森林公园;营造生态片林1万亩。为了全面完成各项任务,实际工作中突显“四字诀”。一是“早”,做到早谋划、早

安排、早行动,将林业生产任务分解到各乡镇、街道办事处,并动员各乡镇及早行动起来。二是“实”,抽调30名林业技术人员深入一线实地勘察、指导讲解栽植技术热点、难点。三是“精”,突显“一路一景,一段一色,一线一品”原则,打造精

品工程。四是“优”,严把苗木质量关,在苗木出圃前,对圃地苗木进行实地检疫、检测,不合格的苗木坚决不予出圃,并严格挑选生长健壮、树形美观的苗木,从源头上保证苗木成活率。

中牟播报 李淑娟 通讯员 韦亚娟

韩寺镇植树造林工作有序开展

春节刚过,气温回升,韩寺镇抓住有利时机,迅速掀起2015年春季植树造林热潮。“结合我镇实际,突出抓好‘绿色经济长廊、生态水系林、绿色通道、农田林网、围村林’等造林绿化工程

建设。”该镇党委书记张振中说。为了有效提高苗木移栽成活率,该镇组织技术人员跟班作业,对造林情况进行全程督导,严格把好树种选择关、苗木质量关、栽植技术关。同时全面落实新造林

地管护责任,做到管护措施到位、管护人员到位、管护责任到位,确保造林绿化出成效。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 姚恩凯

大孟镇举办第三届民间文艺大赛

3月2日上午,在大孟镇第一初级中学操场内,鼓乐和鸣,人头攒动,全镇32个行政村的民间艺术表演团队精神抖擞,神采飞扬,盘鼓、秧歌、广场舞、武术表演等,精彩纷呈,喝彩阵阵,“我一大早就来了,头一次看这表演,演得好,感觉可喜庆!”来自衡庄村的85岁老人衡培志说。据了解,值此元宵佳节来临之际,中牟县大孟镇举办第三届幸福大孟民间艺术大赛,以传统民俗表演的方式欢度元宵、恭贺新年。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 胡志刚 文/图



青年路街道西街村文化大院带出发展新天地

近年来,青年路街道西街村以农村文化大院为阵地,自编自演精彩的民俗文艺节目,让辖区群众感受到节日的浓厚氛围;组织本村80多名群众通过学习培训,掌握了家政服务、汽车驾驶、电

脑应用等实用技术,安排在村办家政服务、物业公司、钢材大市场就业,解决了他们生活的后顾之忧。该村还通过兴办建材大市场、物业管理公司、冷藏保鲜库等10多家集体企业为全村

700多名群众提供就业岗位,农民年人均收入12000多元,村集体收入500多万元。

中牟播报 李淑娟 通讯员 刘琳

中牟县2015年“春风行动”大型人才招聘会 将在新世纪广场举行

3月13日,由中牟县人力资源和社会保障局、中牟县总工会、中牟县妇女联合会三部门联合主办、中牟网承办的中牟县2015年“春风行动”大型人才招聘会将在新世纪广场举办,此次招聘会以“搭建供需平台,促进转移就业”为主题,主要面向:高校毕业生未就业人员;

有转移就业意愿的农村劳动者;有创业愿望的农村劳动者;有招聘需求的各类用人单位;其他有就业创业意愿的劳动者,参会企业有郑州华强、河南万邦物流、郑州东工实业、郑州日产、河南邦友农业、郑州比克电池、郑州万和铝业等中牟境内100多家知名企业,预

计提供岗位3000余个,涉及汽车、物流、房地产、电子信息、食品加工、经营管理、财务管理、设计、服务等多个行业。此次招聘会将对用人单位及求职者全部免费。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 周鹏